3apaHua ana 4 I knacca Ha 19.04.2024

INntepaTtypHoe uyteHue — cTp.141—146 npoumtatb, CTp.146 BONpockl 1 1 3 MINCbMEHHO B
TeTpaau

MaTtemaTtuka — kapToyka «llogrotoBka K KOHTPONbHOW paboTe» (BblgaHa B LUKOSE)

1. Bbluncnum ctonomukom:

986000 — 84 679 = 8 609 * 27 =

6 387 + 458 917 = 31248 :6 =

2. Pewn 3apavy:

M3 aByx ropogoB, HaxXogsALWMXCA Ha pacCTosiHMM 528 KM, O4HOBPEMEHHO BbILLNN HABCTPeEYy Apyr
Apyry ABa noesga v BCTpeTunuch Yepes 4 4. OamH noesp, Wen co ckopocTbio 60 km/4. C kakown
CKOPOCTbIO WEN Apyron noesn?

Pycckum s13bIK — BbINOMNHUTL 3afaHue OT yuntens Ha nnatdopmMe yuun.py

AHIMUUCKNA A3bIK:

1 noarpynna (HeneukoBa T.E.) - BbINONHUTL onumMnmnagy no aHrmnMnckoMy si3blky Ha nnatgpopme
yyn.py (N8 Tex, KTo He BbINOSTHUI).

2 noarpynna (Kpuko C.J1.) — ctp. 36 ynp. 5 (a) nucbMeHHO +nepeBof

My3bika — NOBTOPUTb CrOBa U3YYEHHbIX NECEH.



